

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	村井 博之
【住所又は本店所在地】	Tai Tam Reservoir Road, Hong Kong
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	令和2年12月24日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

**【発行者に関する事項】**

発行者の名称	株式会社バロックジャパンリミテッド
証券コード	3548
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所市場第一部

**【提出者に関する事項】**

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	村井 博之
住所又は本店所在地	Tai Tam Reservoir Road, Hong Kong
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社バロックジャパンリミテッド 管理本部 人事総務部 工藤 薫
電話番号	03-5738-5775

**【訂正事項】**

訂正される報告書名	変更報告書No.1
訂正される報告書の報告義務発生日	令和2年12月15日
訂正箇所	以下記載内容の通りです。

(訂正前)

**第2【提出者に関する事項】**

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

該当事項なし
--------

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

## (6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

・担保契約について  
株式会社パロックジャパンリミテッド（以下、「同社」という。）の株主であるMUTUAL CROWN LIMITED及びCDH RUNWAY INVESTMENT (HK) LIMITEDに対して、3,430,100株を担保として提供しておりました。これは、平成19年9月にCLSA SUNRISE CAPITAL, L.P.とMBOを実行した際に、同社株式譲受資金の融資に関して設定された質権であり、その後、同社株式の移動が行われる中で、現在の株主が質権者となっておりました。これらの質権は、平成29年7月7日に質権者との間で解除されました。

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【借入金の内訳】

名称（支店名）	業種	代表者氏名	所在地	借入目的	金額（千円）
MUTUAL CROWN LIMITED	投資 持株 会社	Tang Ming Wai	9/F, Belle Tower, 918 Cheung Sha Wan Road, Kowloon, Hong Kong	2	139,621
CDH RUNWAY INVESTMENT (HK) LIMITED	投資 事業	Wang Lin	Room 606, 6th Floor, Alliance House, Connaught Road Central, Central, Hong Kong	2	100,484

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【借入金の内訳】

名称（支店名）	業種	代表者氏名	所在地	借入目的	金額（千円）
MUTUAL CROWN LIMITED	投資 持株 会社	Tang Ming Wai	9/F, Belle Tower, 918 Cheung Sha Wan Road, Kowloon, Hong Kong	2	139,622
CDH RUNWAY INVESTMENT (HK) LIMITED	投資 事業	Wang Lin	Room 606, 6th Floor, Alliance House, Connaught Road Central, Central, Hong Kong	2	100,485

（訂正前）

第3【共同保有者に関する事項】

1【共同保有者 / 1】

（1）【共同保有者の概要】

【共同保有者】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	村井資本合同会社
住所又は本店所在地	東京都千代田区三番町6番地4ラ・メール三番町1404号
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

（訂正後）

第3【共同保有者に関する事項】

1【共同保有者 / 1】

（1）【共同保有者の概要】

【共同保有者】

個人・法人の別	法人（合同会社）
氏名又は名称	村井資本合同会社
住所又は本店所在地	東京都千代田区三番町6番地4ラ・メール三番町1404号
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

（訂正前）

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

（2）【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年12月15日現在）	V	36,676,300
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		9.95
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		

(訂正後)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (令和2年12月15日現在)	V	36,676,300
上記提出者の株券等保有割合(%) ( $T / (U+V) \times 100$ )		9.95
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		10.25